

- SGI秋季研修會..... 2版
- 地區友好總會熱烈舉行..... 3版
- 池田先生的希望鼓勵... 5~7版

創價新聞

SOKA PRESS

■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsg.org.tw> ■ 發行所：創價文教基金會
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行



池田大作先生指導

毋須拘謹，放鬆心情，多與人見面，暢談信心的喜悅與確信。當中蘊含著自我人間革命與廣宣流布的拓展。



SGI秋季研修會盛大舉行 75個國家、270位代表出席 以躍動的生命 邁向創價學會創立100週年

廣宣流布即是世界和平
成為人類的善之堡壘



第9回本部幹部會暨SGI總會，世界SGI會友誓願要擴大世界廣布的幸福網絡。

聖教新聞提供

「SGI秋季研修會」11月12至18日於日本東京盛大舉行，台灣SGI代表團一行10人在林釗理事長帶領下，與來自75個國家及區域的270位代表歡喜交流，共同誓願要擴大世界廣布的幸福網絡。

為慶賀11月18日學會創立95週年，16日下午，在巢鴨東京戶田紀念講堂隆重地舉行第9回本部幹部會暨SGI總會。

邁向2026年「世界青年學會躍動之年」嶄新出發，原田稔

會長勉勵大家以堅強的決心，完成池田先生所託付「轉換人類宿命」的宏偉目標，並引用《御書》：「智者，不會在世間法之外實踐佛法。能夠對於世間治理國家的法有真正了解的人，才能稱為智者」（文白三，384頁）期勉大家在社會、社區、家庭等各項領域，展現廣布的勝利實證、成為「不可或缺的存在」，將創價學會發展成為「人類的善之堡壘」，朝向創立100週年勇

躍前進！

會中，池田博正主任副會長介紹池田先生剛勁有力的揮毫《共戰光榮之譜》、《生命之旅》及《道》等三幅書法。他說，1985年，池田先生從年初開始就奔走於日本各地、鼓勵會員、出席文化祭等活動，刻劃下不朽的歷史。在忙碌的行程中，曾先後前往廣島、岡山等地參加總會，活動結束後，池田先生因身體不適而住院。當時，池田先生57歲，

對於能否跨越戶田先生逝世時的58歲這一關卡，展開拚命的奮戰。就在這段師弟誓願轉換宿命的過程中，池田先生揮毫寫下《道》這個字。這是池田先生以毛筆大字書寫的最後一幅作品。

此外，13日於金舞會館舉行的「各國代表者會議」，共同執行長吳青蓉發表活動報告，與全球各地的領導人分享台灣SGI在推動文化、教育、青年擴大等方面的奮戰成果，並決意今後為了建設人才濟濟的學會，要更加奮勇地前進。

17日舉行的結業式，原田會長在接獲林理事長報告：台灣SGI將榮獲教育部頒發「114年度社會教育貢獻獎」的好消息之後，他除了恭喜台灣SGI之外，並隨即委請SGI副理事長永石貴美子於會中與來自全世界各國的代表分享這項喜訊，獲得全場的熱烈掌聲。

此行，台灣代表團並參加了原田會長指導會、谷川ISGI理事長問答會，並參觀大田池田文化會館、東京富士美術館等，度過充實有意義的研修會。

(詳見第2版)

太平洋合唱團合唱比賽成績優異 勇奪女聲組銀質獎、男聲組銅質獎

太平洋合唱團11月1日參加「全國社會組合唱比賽」，在38支隊伍中脫穎而出，勇奪女聲組銀質獎、男聲組銅質獎，締造亮眼的佳績。

男聲組以溫暖和諧的聲線，詮釋指定曲與拉脫維亞歌謡，獲頒「銅質獎」。評審讚譽其「歌聲清澈圓潤」、「演唱用

心動人、和聲諧和」。首次參賽的女聲組則以布農族語歌曲與自選曲〈Caritas Abundat〉（豐盛的愛）勇奪「銀質獎」。評審讚賞說，「歌聲優美通透、音色融合凝聚」、「台風穩健富團隊精神」。

為參與此次比賽，團員在團長王淇暄帶領下，努力兼顧課



太平洋合唱團團員拚命努力，勇奪佳績。

業、工作與創價使命，每天透過線上同盟唱題，最終異體同心地唱出「明朗歡喜的創價之聲」以回報師恩。

對於此次獲獎，團長王淇暄表示，將懷抱感謝與歡喜之心，持續以躍動的歌聲，回應師匠與前輩的培育與期待。